

Положението в поробените покрайнини.

Траклия.

Всичкото важно население благодарно, както го наричат гърците в близката, а по-сабуденото е литерирано из островите. За пръв път са събрани каруци и коли карани от стария и желя за кля Родосто. При това саботна градската власт е много възбудена и третира турското и българско население.

Добруджа.

За да дадем ясна представа за положението на поробените брѝта в Добруджа, ний ще нечатем показанието, на този които багат през граница отскъ, за да спасят живота си и да се избавят от нечуждите терористи под които днес стое всека българина.

Синят на Петр Гаврилов от с. Бабук Силвестренко отсѝча две джѝрета от собствената му гора, за да водире прокупуват хайбар. Работа си мѝща и дребна, но без което е подложен на рѝк годинашния труд на цялото семейство. Шефа забелязва суровите подворки и поиника бащата в общината да даде сметка, защо без разрешение „е ходил в гората“. Показат го, вземат му здравето от бой, в които време пристига от града началника на жандармерията, който насъричана озверенето „уравниши“ със законата да му го прѝтит скъпан в града, за да го полѝе с газ и да го изгори, защото ходил в гората без позволение, и казал началника: „Който ходи в гората без позволение, ходи да носи на боленските хайбар“. А те боленските, според бащата фатална на рождѝните са вече в гората.

ЦЕВНИ НОВИНИ

Бр. 1 от „Бежански Глас“ се изпраща на всички бежанци в България, които мислят, че с готовност ще дадат своята морална и материална поддрѝпа, като се запишат за редовни абонати на „Бежански Глас“. — Ония от тях, които не желат да го получават, в тридневен срок от получаването му да го повърнат в редакцията.

Окрѝжното управление телеграфически е помолило М-ното на Вътрѝшните Работи и Народното Здраве да се отвори границата през гара Оборище, понеже много от учениците които си за-

минаха през ваканцията в Добруджа не могат да се заварят.

Варнен. Градско Окол. Коинения по настоявателно бежанците от известно време членове ѝ не се явяват на заседание вжирени, че са поинани от председателя, вследствие на което настоявателите се забавя. Председателя и делегата са се оплѝнали в министерството.

От идния брой ще почнем да канасме порядките в комисията.

В града ни пребивава от недавна г-н Николай Иванович Мазуревич знаменит канкаски поет. Той има десет годишна литературна и благотворителна дейност. Работил е в Канкаа, Русия и зад граница за пострадалите от войната. Основател е на канкаски журнал, директор на канкаския черен кръст.

Г-н Мазуревич е автор на 9 различни сборни. В 1917 год. на руските и канкаски поети той е получил втора литературна премия.

В трудни и мѝчни за България времена г-н Мазуревич се е прѝтичвал на помощ.

В 1914 год. при началото на европейската война, той като секретар на канкаско славянското дружество е поддрѝпил България и бил затворен един месец за гдето поддрѝпил братска България. Той е голѝм българофил. От дълги години е бил в връзки с нашите големи писатели: Ив. Вазов и Ст. Чилингиров.

Сега помага на българските бежанци и се явява като председател на канкаския черен кръст, гл. редактор на издавания у нас „Балкански журнал“ който излиза в полза на пострадалите от войната и бежанците.

Само в България за едно кратко време той е раздал за благотворителност повече от 90,000 лв., вжн от поддрѝжката на бежанците, които работят при него.

Преди неколко дни бе заминал в София гдето си е представил отчета пред М-ното на В. Р. от деление социални грижи и получила благодарствено писмо № 3785 за неговата хумана работа.

Ний подналяваме високо хуманата и благородна дейност на г-н Мазуревич и сжжелнае много, че има българина, които да се проият подобно на г-н Мазуревича за облекчаване страданията на бежанците.

Бежанец който не чете в „Бежански Глас“ не сжзнава своите интереси.

Важно за бежанците.

В ДЪРВЕНИЯ СКЛАД И ТУХЛАРНИЦАТА БРАТЯ РОЗОВИ

Ще намерят всички видове гредѝ, даски от всички размери, гдето има специална работилница за изработване врати, прозорци и всички необходими дървени материали за постройка на жилища.

Тухли изработени от много добра прѝст, изпечени с каменни валяци, с организиран превоз за предаване на желаното място.

Цени умерени. С почитание: БР. РОЗОВИ

НА УНИВЕРСАЛ Манифактурния и Галантерийен магазин „УНИВЕРСАЛ“ Пристигнаха чисти вълнени платове за манти и костюми. Като Габардини, Шевоти разни цѝтѝтове. Голям избор английски хасѝта разни широчина. Разни зѝфира, бархоти памучни платове. Голям избор от горни разни, парфюмерии и пр. ЦЕНИ УМЕРЕНИ С почитание: Н. Вѝлчаров & Сми.

Бр. Б. Иванови Магазин на разни консервирани колбасни артикули, с които винаги многобройните ни клиенти ще бждат задоволенни и гарантирани. С почитание: Бр. Б. Иванови.

Семейна бирария „ПРЕСЛАВ“ Сжобщава се на почитателна публика, че ще намери в бирарията всички видове студени натурални собствени напитки, особено се точи ледена светла Шуменска бира при най-ниския ценѝ. ЧАША З ЛЕВА Приготвят се сѝщо закуски, гарнѝчета, шѝшчета и др. винаги от прѝсно месо. Прислуга бѝдра. От сѝдрѝжатели БАЙ СТЕФАН.

Дърводелска работилница на ИВАН ТЕОХАРОВ & ГЕОРГИ СТАНЧЕВ ул. Шляднинска № 37 Изработват се прозорци, врати и всички видове добротелни материали, чисти и гарантирана изработка. ЦЕНИ УМЕРЕНИ С почитание ИВАН ТЕОХАРОВ & ГЕОРГИ СТАНЧЕВ. Печатница „К. Николов“ — Варна.

ВАЖНО ЗА ФУТБОЛИСТИ. В общарницата „ДОБРУДЖА“ на улица „Нѝшка“ срещу халето се приготвят отлични ФУТБОЛСКИ ОБУВЦА. Прѝмет се порѝдѝк и от какѝлото и да е друг вид обува. САМО ЕДИН ОПИТ Е ДОСТАТЪЧЕН ВА ДА ВИ УВЕРИ. С почитание: Н. А. Константинов.

БЕЖАНСКИ ГЛАС

Урежда РЕДАКЦИОНЕН КОМИТЕТ.

Абонамент: годишен 75 лева. Един брой 1 лев

Редакция и администрация ул. „Шляднинска“ № 33.

ОБЯВЛЕНИЯ: официални по 1-50 лв. кв. см. прѝставски по 0-90 лв. на дума.

Закона за Трудовата поземлена собственост и настаняването на бежанците.

През 1920 год. се създаде закона за настаняване бежанците в отаран и прѝмет по спешност. В новият закон бе дадено главно дѝлание дворища места, кредит и земя за обработване, като с поинаняването на закона се дава възможност и на бежанци неземеделци, да повскат земя, стига да декларират, че ще работят земеделски или клоновите му.

Некаде се направи по нещо, а на много места, благодарение бюрокритизма в комисите, делегатите, които вместо да работят за издържане работна земя, се впуснаха в „велики“ работи, от тежестта на които — паднаха много скоро. Други пак с неумението си не предприеха да издържат земята и представят за отчуждаване, а афирмираха да се подадат заявления в на книга, с протокол или дадоха до максимума земя в селата, в места за каща в града. Другата причина да не може да се раздаде земя е в тази, че посочената за отчуждаване земя не се отчужда от министерството. Сѝщо в комисите за увеличаване размера на държавните зѝмоти не работеха и не направиха нищо. Това безгрижие, тази безсъвестност, това неприлагане законите се забави и над тези закони дойде в много очаквания закон за Трудовата поземлена собственост, който бе единия и най-важен реформаторски акт на Земеделския съюз.

Цялата на Т. П. С. се нареди общ комисии бежанците да не се оземляват от общ комисии, и Дирекцията, чрез своето колонизационно отделение се ти колонизира и оземлява. Сѝс специално образно се спре отчуждането кредит на бежанците, които не са занаятчии, защото оземляването и кредитирането ни щѝло да стане от Дирекцията за Т. П. С.

Времето явява, мизерията вѝред работния земеделец бежанец се увеличаваше и нева какѝкви изглѝди да се усмѝхне и за него зарѝта на вжделенето, — да му се даде работна земя и макар и изпурен, да заработи. В ред събрания и срещи бежанците решава и искат, — тъй като вече са живѝли по повече от 7 — 8 години в селата, гдето са сега, некои ямали дворища места и колиби, други имат роднински кръски, трети пак от земеделските работи са си създали и странични доходи и най-после дотѝжало им е да се местят като чѝргара от стрѝха на стрѝха, от село на село. Некои и колѝт правителството да нареди, да бждат оземляени в земята, гдето сега живеят, като им се даде прѝдѝвство при оземляването, или най-малкото, паравно с местните оземляени земеделци, да бждат оземляени. Ставайки изразител на тези решения и желаниа на бежанците, ний апелираме към правителството, към г. г. народните представители и Дирекцията за Т. П. С., да направят нужното, за да бждат удовлетворени бежанците час по-скоро, защото даденото маждо, но на време е по ценно от какѝното — много.

Апелираме и вѝрваме, че бждѝт чути, защото днешното землед. правителство е мандатѝор на вѝнвотното, безвѝнвотното и изжделеното работно сѝлѝчество. Молим и така!

Добруджанските бежанци.

Всѝ ще ги видѝте във Варна, Русе, Разград и по селата ополѝтѝта градѝта да се скѝпят и работят черна работа. Ще ги познаете по оксаните вѝнвѝности, а ако слуѝтайно се срещнат погледите ви, — ще прѝотѝете и тех' неизлѝчимата носталогична болка на бежанѝта. Те са работни, техните раѝе са черни и поинукани. Навѝ говорим за бежанците сѝлѝни, работници и еснафи, не говорим за забѝгналите спекуланти и продажливѝци, които в тук се наредѝха тъй же добре, както бѝха се наредѝли в отѝдѝ и както

са наредѝли техните „брати“ там. Най яркѝното е, че често такѝвнѝто синѝкоѝци изпознѝват своето положение на „бежанѝци“ и преуспѝват в своите предприятия.

Срещните ли се с народните синове, които водѝли две и три войни „за обединяване на плѝкѝта на“, се скѝпят нежѝли недраги, вѝнвѝнвѝли отѝдѝ семействѝта на иронѝзова и мѝлка имѝтец на рушение и разграбване, вжн стана болѝо като ни заговорят.

Крайно време е да се уреѝди вжпрѝса сѝс заварѝването на тези наши брѝта так. Нека да се действѝва, щѝто да се даде пѝлна имѝнѝста на

всички да се заварят. Манифѝстираната тѝжана от ромѝнѝското прѝдѝтелство излезе една страшна подѝяѝка. Голѝм брой от всички ония, които след 3 — 4 годишни тежѝки емигрантски живот се полѝгаха да се заварят, са натѝсани из затѝорите, или вѝрху тех неотѝжѝно следѝ будното око на ромѝнѝската явѝна и тайна позиция. Това не са големи души, фактите говорят. Като вѝнвѝна се нечи яркѝната рѝдѝ, които изѝгра оня изѝверг Рѝшенов, който за да си изѝвѝрѝа привѝлѝгировано положение вжн вжшѝко, устрои едини страниен шѝнтаж за добруджанѝци. И днес в затѝорите гинѝт стѝотици хора, след като учителя Д. Минчев и Свѝщ. Григор Бѝлѝжѝер станаха жертѝва на този прѝѝодох и вѝнвѝрѝни, и в още десѝтки е похабѝно от побѝнѝна здравѝе.

До колѝкѝто нашите свѝдѝнѝци се прѝострат, рѝжѝки в Добруджа си е сѝс саѝщите прѝелѝста. Постѝоинѝните страѝхѝте от бандѝ карат администрацията тъй, да стѝв на прѝѝек и да торѝжѝи ѝвѝнвѝнѝни работѝн народ. Нищо не може да служи за прѝѝекст за това държавѝе към българѝнѝнѝята, защото ромѝнѝските власти установѝиха, че тези бандѝ са конѝлѝктѝвани не от българѝ, а най-малѝко вжн прѝст в тех официалната българѝска власт.

Ставайки изѝраз на неотѝжѝимѝто горѝщо желѝние за заварѝване на бежанците, ние заявяваме, че нема прѝчини, които да подѝдрѝжат какѝнѝто и да са поѝдѝорѝнѝи към тех. Стѝга страдания!

Международната конференция.

Те са глѝвѝе, когато на добѝдоха Лора Милѝтон.

Недавна бе открѝта и заседава международната конференция във Виѝна, гдето бе сѝложен на разѝискване вжпрѝса над вжпрѝсѝте — за вѝнвѝнѝнѝята. Страните вѝнвѝнѝнѝи, за това днешно оѝпѝлно положение на народностѝте останѝли под гѝтѝта на таѝни прѝѝѝѝѝте, и за вѝнвѝрѝята и скѝпѝнѝческѝто нещѝастѝно бежанѝско население в България и останѝлите оѝастрѝни страни, не се явѝха. Може бѝр, страхѝвайки се от бѝдѝнѝвата астана, и потѝскаѝщите и узурпатори на народните ирѝни, традиѝни, вѝнвѝлѝ и вѝрѝсѝета, осѝмен, че не се явѝха в конференцията, вжн с вждѝчни закѝни и шѝнтажи клеѝвѝли ѝвѝнвѝнѝните представители на угнеѝтанѝите от таѝ вѝнвѝнѝнѝята. Синѝт хули и хуѝлѝ срещу чѝстѝните слуѝжѝтели на социѝлната прѝаѝда, на етѝническѝта заѝщѝта и на истѝината, че не познаваѝли вжпрѝсѝте, не слуѝжили на истѝината и саузѝата, която

заѝщѝтаваѝи бѝли против светѝвѝния мир.

Парламентарната българска делегѝция е прѝдѝложила, да се взѝрат ѝвѝнѝта в България, — за положѝението на вѝнвѝнѝнѝята и така да се трѝтират вѝнвѝнѝнѝята в сѝдѝте на България.

Не, ний заявяваме, че треба да се взѝрат ѝвѝнѝта в прѝделѝте на България, да вѝдѝ положѝението на нещѝастѝната 800 хиляѝна бѝжѝани и ѝа, глѝда и вѝнвѝрѝата ѝ, да чуѝе за прѝчинѝте на емигранѝнето; рѝжѝки над вѝнвѝнѝнѝята и сѝдѝте ни, наредѝбите и порядѝките на, с прѝѝѝѝѝте на вѝнвѝнѝнѝнѝност и кулѝтура оѝвѝнѝнѝнѝята и шѝвѝнѝнѝнѝнѝята ирѝни управѝи сѝдѝте ни.

На което шѝрокѝте народѝни и работѝн сѝлѝки вжн сѝдѝте сѝ чужѝи и прѝтивѝнѝни на насѝлетѝе, защото испѝтѝаха побѝсѝенѝата и за сѝленѝна чуѝда власт, както в канѝшка на своѝте узурпаторѝ, вѝнвѝнѝнѝнѝа, агент прѝвѝокаторѝ от черѝнѝарѝка и мѝгѝло ѝвѝнвѝнѝнѝята.

Да правителствѝта и парламентарните воѝдѝчи на сѝдѝте ни и вѝнвѝнѝнѝите за разѝбѝрѝанѝто днес положение, сѝс гуѝнѝи и за това не се явѝха.

Положението в поробените покрайнини.

Добруджа.

Кана нечувана до сега в истѝорѝята невраѝда се вжкрѝрѝа днес над едно вѝрѝно и безѝаѝитѝно население в Добруджа.

Житѝелѝте от с. с. Караѝжа-Ат, Сонѝлий и Каѝрѝа, К. Буѝрѝска оѝкѝли, под прѝѝѝѝѝте, че са горѝсти села и каѝдето „верѝотно“ вѝнвѝло коѝнѝта, са бѝло поставѝени под еѝдѝн ѝвѝнвѝнѝнѝнѝи и стрѝог контрол.

Таѝко сега, когато населѝениѝто е заѝто с прѝбѝрѝанѝето на полсѝката раѝѝота, неку под страх на стрѝогѝо наказание е бѝло забранѝно да остаѝа в полѝте по-късно от 7 часа вечерѝта.

Жѝко Иванов и Стефан Нѝйков от с. Караѝжа-Ат са бѝле тежѝко бѝти, понеже са се заварѝли по-късно от 7 часа. На Коѝло Шѝѝтаков от сѝдѝто село е отѝрѝани до бѝтѝка от нѝвата, защото при еѝдѝн прѝнѝерѝта от шефа не са указѝли антиѝлѝнѝските билѝти в него.

Горѝните села бѝли задѝлѝжѝни ежѝдѝнѝо да искѝрат по три карѝци в еѝдѝн коѝ, които заедѝно сѝс стопѝанѝите ни дежѝрѝваѝи от сѝурѝни до вечер прѝед краѝчѝтата, за прѝенѝисѝне анѝгарѝи на неѝѝѝ чиновѝник, в слуѝчай, че вжнѝе през сѝелѝто.

Сѝоѝнѝ се подѝчи известѝо по

частен ред, че ролките освободили всички затворници, които Рахметов беше днеска като победителски.

На над ролката, ако можем разбра, днес те арестува в тероризма, а утре ти се унизиха и обидна.

Бежанци от Добруджа съобщават, че на 20 тога сутринта Ролката е обявила обща мобилизация и войските се измислили за Бесарабската граница.

Тракя

Положението в Тракя е много скатно, Византистите са съставили свои национални комитети и избрали изданически органи, които тероризират турското и българско население, както в градското, на много места има превземания на държавни учреждения, обласквания и безредия, вследствие на което населението е забягало в планините и горите, а други в пределите на България.

Турски чети в грацки разбойнически банди се шират свободно в тероризират населението.

Патниа пристигнали от Царград съобщават, че на 19 тога, вечерта, местното турско население е организирано около 100,000 души иляния под командата на кавалерийски офицери, съ нападнали градските квартали в част, както в савиническите власти, взбили са ги в замаяк града. Безредията са голяма и паднали жертви много.

Турското население се даржи горещо към българите.

Македония

След изправените обекти от градския комитет в стрелбата над тях по железопътната линия Прилеп — Градско, положението още по-дълго, се усажкано, войската и живилческото буйствува в саролия шантажи за изтосаване и обране населението.

ДНЕВНИ ПОВИНИ

Бежанците на общото събрание в „Зала Смедливне“ на 10 тога са вземали следните решения:

- 1) Да се замолят Варненските Общ. съветници и Постояното Присъствие на съвета да вземат решение за опрощаване стойността на разпадените дворни места на бежанците.
- 2) Молит Варнен. община да отпусне от откритите сечища най-напред дърва на бедните бежанци, които сами да си ги превозят, или с организиран превоз от общината.
- 3) Молит се общината да разреда на бежанците по определени ниски цени зеленчука произведен в общинските градини.
- 4) Искат Варнен. община да определи друго празно място за нуждите на Окр. Инженерство, а местото такава сега от Инженерството, да се разреда за дворни места на бежанците ведно с непосредственото до него отчуждено мест место.
- 5) Молит Варненската община да вземе мерки и в най-скоро време,

ме, да се провара и набави за квартала на бежанците вода, на канализация, електричество и се направят главните улици, като използва трудовата повинност на бежанците.

6) Протестират против бездействието и пречките на постоянното присъствие на Варнен. община, по отношение издаване удостоверения на бежанците легитимираще тяхното положение.

7) Протестират против бездействието на общ. комисия за настаняване бежанците, под председателството на Пом. Кмет, за гдето и до сега стоят десетина иреписии неразгледани.

8) Молит Правителството да нареди да се усили изчерпаният кредит за бежанците, като се отпусна максимум 20,000 лв.

9) Молит г. г. Народните Представители и бюрото на комарата в пярните заседания на редовната сесия, да се гласува и приеме внесеня законопроект за изменение и допълнение закона за настаняване бежанците, като кредита се увеличи съобразно скалптивата на строителните материали.

10) Молит Правителството, намерата и централата на Землед. банка да наредят да се отсрочат погашенията на заемите, да се намалят лихвите, и да не се събират до 5 год., след което да се пристави към погашаването и изплащане аска.

11) Избра се комисия която да замине за София и се мни пред отговорните фактори и мазожи исканията на бежанците.

Двамата гласност на тия решения на бежанците, мий наричаме, че ще бъдат чути и в рамките на възможното удовлетворени.

Избраната делегация състояща се от делегата по настаняване бежанците Христо Попов и Началника на Земл. банка Ал. Стоянов, днес замина за София. Пожелливаме им успех и ипнента.

Бежанец който не чете в к. „Бежански Глас“ не съзнава своите интереси.

Преосъжда се :-:

МАГАЗИН, удобен за коловоз, за нафактура в др. (на ул. Цар-Борис № 1. — Мгалаг.)
Споразумения склад магазин.

Продава се

маща три етажна масивна в центъра на града с инсталации за електричество, вода и канализация на много извонна цена.

ПРОДАВАЧ :-:-:-

на манифактурни стоки и галаитария, д и р и магазинна БР. ПАНЕВИ при добро изплащане веднага.

НА
Манифактурния и Галаитерия магазин
„УНИВЕРСАЛ“
Пристигнаха чисти вълнени платове
за панти и костюми.

Като Габардина, Шевоти разни цветове. Голям набор английски хасета разни широчини. Разни зефери, бархети пазуни платове. Голям набор от горни ризи, парфумерии и пр.

ЦЕНИ УМЕРЕНИ

С почитание:
Н. Бачваров & Син.

Бр. Б. Иванови
Магазин на разни консервирани колбасни артикули, с които винаги многобройните ни клиенти ще бъдат задоволени и гарантирани.

С почитание:
Бр. Б. Иванови.

Дърводелска работилница
на
ИВАН ТЕОХАРОВ & ГЕОРГИ СТАНЧЕВ
ул. Миладиновска № 37

Наработват се прозорци, врати и всекакви мебели от доброкачествен материал, чисти и гарантирана наработка.

ЦЕНИ УМЕРЕНИ

С почитание:
ИВАН ТЕОХАРОВ & ГЕОРГИ СТАНЧЕВ

Важно за бежанците.

В ДЪРВЕНИЯ СКЛАД И ТУХЛАРНИЦАТА
на
БРАТЯ РОЗОВИ

Ще намерят всички видове греди, даски от всички размери, гдето има сподназна работилница за изработване врати, прозорци и всички необходими дървени материали за пострейка на жилища.

Тухли изработени от много добра прат. печени с камъни валяща, с организиран превоз за предаване на желаното място.

Цени умерени.

С почитание: БР. РОЗОВИ

ВАЖНО ЗА ФУТБОЛИСТИ.

В общарницата „ДОБРУДЖА“
на улица „Нивка“ срещу халите

се приготвят отлични **ФУТБОЛСКИ ОБУЩА**. Препат се коржалки и от кълкато и да е друг вид обувки.

САМО ЕДИН ОПИТ Е ДОСТАТЪЧЕН ЗА ДА ВИ УВЕРИ.

С почитание: **Н. А. Константинов.**

Печатница „К. Николов“ — Варна.

БЕЖАНСКИ ГЛАС

Урежда редакционен комитет.

Абонамент: годишен 75 лева. Редакция и администрация: ул. „Гургулгута“ № 11. ОБЯВЛЕНИЯ: официални по 1-50 лв. на св. едина брой 1 лев. уа. „Гургулгута“ № 11. преставен по 0 90 лв. на зума.

Смена на знамената.

Когато, под напора на слагашенски империализъм, бе пробит фронтът на централните сили една армийка на всички дотогавашни обществени ценности, — бе железното „Сондидо sine qua non“ за бъдещата вътрешна и външна политика на победените.

И бавно, обаче дълго и сигурно, ние сме изгледали на най-добро и Балгария изразената нова ориентация по въпросите изставена пред нея от разликите се след войната международна и вътрешна отношения.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

жате на нови прийоми за работа по-все стройните полета на обществения живот.

Който бе повел и владее да предиреме касикто и да е борба в широката си императивна и издължен да се справя с провинциите деляни и обединява на маршалата марку който се връща днешната власт.

Като жертва на днешната националистична политика, бежанците приют верна старка към своето освобождение, трайвайки основателно по оята военния из отдала от Царва Санданска и др. борби за освобождение на работите и слагашенска с днес Големоструващите в Балгария политически съвещания — Антоновци на Тракя, Македония и Добруджа и федеративното на всички балканска държави.

Рано или късно държавите изтиснени на този изказане че ги застават да подготвят прийома на националната пражда на това разброяване А до тогава трескава работа предстои на бежанците — да не оклят запорни разделения и оставяни и по възможност на и-визити тели по отношение онова което не се върши е тук и онова тук, тъй както до днес е билал и протестите.

Трябва от сега още — да се سازчат в собствен организационен и подготвят сами държави за освобождение си — илюминатори и политически.

Естественно бе, след излизането на политическите партии и разкаването на армията, че този мездо с монарха, които се връща само върху техните планци, не можеха да бъдат по-вече фактори в Балгария — една нова сила военно-зверена става върху празното място при короната на потанция Балгария епирей **Народолюбивост и свободен!**

Могат и с гражданни творчески способности скрит и необтатна му ширини с ипачи верна ставка — многоклядец е двановител, върху който ще стов от сега дитатка възник власт народа! И тази власт едничка бе и е в състояние да се справя с днес сложилите се условия защото ти крие в себе си засе-

